

Pobeda rukometaša Kolubare na startu prvenstva



Na startu novog prvenstva rukometaši Kolubare su na svom parketu savladali ekipu "Sivac 69 "rezultatom 31:28. Najefikasniji u domaćem sastavu bio je kapiten Dušan Nenadić koji je postigao osam golova, on je od strane trenera proglašen za najboljeg aktera utakmice.



Rukometaši Kolubare trijumfalno su počeli novo prvenstvo na terenima Super B lige. Oni su u 1. kolu savladali ekipu Sivac 69 sa 31:28. Sa prva tri boda Lazarevčani su otvrdili da nisu bez razloga svrstani u krug klubova koji će se boriti za poziciju koja vodi u elitno rukometno društvo. Gosti jesu prvi povelili, kasnije vodili i sa 2:1, ali je posle toga Kolubara kontrolisala igru i iz minuta u minut povećavala predost. Već na odlasku na odmor "krtice" su imale plus od tri gola - 14:11.



U nastavku ponovo su Lazarevčani bili u glavnoj ulozi, dok su gosti samo u nekoliko navrata uspevali da rezultatski zaostatak svedu na gol minusa. Kod zeleno-crnih istakli su se strelci Nenadić sa osam datih golova, dok se Radovanović, sedam puta upisivao u strelce. Međutim, mora se istaći i učinak sjajnog golmana Marka Mrdovića, koji je bravoruzno delovao u nekoliko situacija kada su gosti pretili da mogu do izjednačenja.



Pored Nenadića i Radovanovića, strelci za popularne “krtice” bili su: Stamenković, Marko Jovanović i Vujošević po četiri gola, zatim Miloš Jovanović strelac tri pogotka, dok je Krupniković postigao jedan. Kod gostiju Čabai je dao sedam, a Beslač i Slavuljica po šest golova. U sledećem kolu Kolubaru očekuje gostovanje na Ubu i komšijski derbi sa istoimenom ekipom.

Rezultati 1. kola: Mačva (B) – Lavovi 33:23, Kolubara – Sivac 69 31:28, Voždovac – Inđija 27:27, Smederevo – Jugović 26:25, Morava (VP) – Vrbas 26:27, Ub – Jedinstvo (NB) 26:22.

PLASMAN: Mačva (B), Ub, Kolubara, Vrbas, Smederevo po 2, Voždovac, Inđija po 1, Morava (VP), Jugović, Sivac 69, Jedinstvo (NB) i Lavovi bez bodova.

U 2. kolu narednog vikenda sastaju se: Jedinstvo (NB) – Vrbas, Ub – Kolubara, Sivac 69 – Mačva (B), Lavovi – Voždovac, Inđija – Smederevo, Jugović – Morava (VP).

